Assemblée Générale du 02 Septembre 2020
            Début de la Séance à :  20h10                                     Quorum : ok
Nombre de personnes présentes : 18
 Nombre de personnes représentées : 2
RAPPORT MORAL
Nombre d’adhérents : 129
les  Adultes 51 contre 54 l’année dernière (dont 20 Femmes (-4 ) et 31 Hommes (+1) 
les Jeunes  17-18 ans sont 12 contre 11 l'année dernière  dont 1 Filles et 11 Garçons 
Les enfants et ados ( 5-16 ans) à l'École de tennis sont 61 contre 53 l’année dernière (dont 11 Filles (-6) et 50 Garçons (+14))
Plus 05 adhérents licenciés dans un autre club et qui ont une simple adhésion chez nous.
Nous sommes passés de 125 à 129 adhérents cette année. 

BILAN SPORTIF

	
 Animation club et Comité «mes premiers pas en matchs»Championnats par équipes jeunes 


7 /10 ans , 11/12 ans et 13/14 ans  Aucune animation  tournoi Orange organisée et pas d’équipe engagée cette année  
15/18 ans( 4 l’année dernière) 5 équipes engagées dont 04 Garçons ( 11 joueurs ) et 1 fille ( 3 joueuses ) .
Pour notre équipe fille ce fût la découverte des matchs par équipe pour Ruggi Emma et seulement la deuxième année pour Roche Manon. un grand merci pour leurs participations et nous leur souhaitons bonne chance pour cette année.. 
Félicitation à notre équipe 4 garçon qui a fini deuxième de son groupe ainsi que pour nos équipe 1 et 2 qui oànt terminé à la troisième place de leur groupe . Puis un GRAND BRAVO à notre équipes 3 Garçon qui a fait pour la deuxième année consécutive un parcours magnifique voir exeptionnel (avec 18 rencontres disputés pour seulement 3 défaites ) mais qui malheureusement s’incline de nouveau en finale 2/ contre St Cyr au Mt D’or au super tie-break du double  …
Championnats par équipes seniors + 35 ans hommes et femmes  3 équipe engagée  2  chez les hommes ( 14 joueurs )et  1  chez les femmes ( 6 joueuses )
 Pour ces dernières  le bilan reste très bien  avec  une 3éme places  mais une  grande volonté  de persévérer et de revenir plus forte l’année prochaine. Pour nos  équipes 1 et 2  Hommes un  très beau parcours  car ils finissent  respectivement  2éme de leurs poules à 2 et 1 point du premier..
Championnats par équipes seniors hommes et femmes  , Raquette FFT féminine , Championnat individuel du Rhône et toutes manifestations de la ligue et comité ont été arrêtés cause crise sanitaire.
Tournois annexes
Participation des adhérents à différents tournois de la Région (La Verpillière, Corbas, Genas, Chassieu, Heyrieux…) Le club est très fière de compter un deuxième vainqueur (après Mélanie Richard l’année dernière) au « National Tennis Cup » (plus grand tournoi de tennis Amateur dont les phases finale sont au Cap D’Agde)  grâce à notre Capitaine équipe 1 Senior  Stéphane Roche  qui a  remporté le Trophée dans la catégorie 15/4 des plus de 35 ans . Un Grand merci également à Mathilde Callerot pour sa participation et qui est restée ( malgré son élimination en milieu de semaine ) pour soutenir Stéphane jusqu’au bout .Toutes nos félicitations pour leurs parcours et rendez-vous pour la saison 2020-2021
Le bilan actuel de la saison avec une Intervention de Pierre

Une année bizarre.. 
Très heureux d’enchaîner une deuxième année au club qui a fait le nécessaire pour que je puisse avoir mes week-ends. Pour un prof de tennis c’est très rare et ce qui est rare est précieux. 
Une année particulièrement inédite à cause du coronavirus qui a balayé une bonne partie de la saison.. Notamment chez les adultes car les matchs par équipes n’ont pu avoir lieux et je trouve ça bien dommage.
Tous les cours ont été stoppés juste après le fameux discours du président de la république et ce jusqu’à la reprise (le 14 septembre 2020) C’est terriblement long..
Suite au déconfinement les adhérents du club n’ont pu avoir accès aux terrains car la mairie ne souhaitait pas que l'on puisse accéder au complexe sportif jusqu’à nouvel ordre ! 
La reprise, pour ceux qui ont eu envie de taper dans la balle a donc été très longue. (Il va y avoir du taff à la rentrée ). Sur le terrain cette année, j’ai passé un peu de temps avec quelques ados ( Louis et Maïlys ) avec qui j’ai pris beaucoup de plaisir à partager sur mon métier, ma passion. Ils ont été attentifs et à l’écoute. 
Maïlys est vraiment douée avec les enfants, elle est calme, pédagogue, patiente, à l’écoute et super sympa en plus de ça. Je sais que le peu de temps qu’elle a passé avec nous, les jeunes (surtout les filles) ont adoré ! C’était vraiment génial . 
Elle fera une super CQP AMT. Peut-être un jour si elle arrive au classement 15/2 et si l’envie lui prend elle pourra passer son DE. 
Petite nouveauté cette année, je suis allé chercher les enfants à l’école tous les jours sauf le mercredi. Tout s’est très bien passé cette année.
Ecole de tennis  avec une Intervention de Pierre

En général, les groupes sont plutôt cohérents et homogènes. Sauf pour le groupe du mardi 17h a 18h ou parfois l’écart d’âge et de niveau est un peu compliqué à gérer. Toujours un peu de mal avec Owen même si s’est largement mieux que l’année dernière. Il faudra que je tienne à l’œil les petits Gaspard et Timéo, qui eux aussi sont bien agités ! 
Sinon bonne entente générale au sein même des groupes. 
Comme l’année dernière, il est préférable de travailler avec des groupes restreints comme celui du jeudi de 17h à 18h30 car la progression des jeunes est meilleure.
J’ai remarqué que les jeunes apprécient les jeux ludiques à base de point, il serait donc bien de créer une journée ou plusieurs demi-journées qui leurs seront consacrés pour faire des tournois internes ou autres afin de les guider progressivement vers la compétition.

Les ados sont moins en retard que l’année dernière en général. C’est agréable.
Pour beaucoup d’entre eux, l’année prochaine, le parcours supérieur les attend. Le club va donc perdre quelques ados qui je l’espère resteront quand même en bon contact avec le club. Je leurs souhaite bien du courage de la réussite et beaucoup de bonheur pour la suite ! J’ai passé des très bons moments avec les groupes ados en général. Pour ceux qui continuent l’aventure chez nous, j’aimerais qui s’implique plus. Quand je dis ça je parle de compétition, pour certains, leurs classements ne reflètent pas leurs niveaux de jeux. (Rayan, Nicolas, Josselyn...)
Je tenais à nouveau à féliciter nos ados pour avoir brillé lors des matchs par équipes. Petit bémol, l’année prochaine il faudra gagner la finale .


Pour les adultes, les groupes étaient plutôt homogènes en général. Bonne entente au sein des groupes.
Petite nouveauté qui pour moi n’a pas fonctionné, le groupe du jeudi coupé en deux. Certaines une heure et demi d’autres une heure, trop compliqué à gérer. A ne pas reproduire. 
J’essaie toujours de m’adapter au mieux aux besoins général du groupe.
J’ai l’impression que les apéros avant chaque vacance scolaire sont toujours autant appréciés.
Réussite personnelle, bravo à Gérald pour ces perfs lors de compétition.
Pour l’année prochaine, je vais jouer pour le club et participerais donc aux matchs par équipes avec le bon espoir de monter à la fin de la saison.

J'ai hâte de retrouver les terrains et les plus motivés à la rentrée et je remercie les membres du bureau de me faire à nouveau confiance pour cette super année à venir. je vais rester encore un an avec vous dans ce super club aux infrastructures impeccables et vous quitter pour la saison prochaine car avec ma compagne nous avons des projets de voyage et de bébé. 

École de tennis
Le Club dispense au total 26h00 de cours par semaine (contre 25h00 l'année passée) dont 9h00 de cours collectifs adultes (comme l’année dernière)
Ces 26h00 de cours, sont effectuées exclusivement sur nos beaux terrains couverts. 
Ces cours sont répartis de la façon suivante : 
Lundi soir de 17h à 21h30 / Mardi soir de 17h à 22h00 / Mercredi de 14h00 à 21h30
Jeudi 17h00 à 22h00 / Vendredi de 17h à 21h30 / Samedi pas de cours .

Les entraînements sont généralement d'1h30 à l'exception du Mini-Tennis (2010-2013) et des débutants pour lequel les séances ne sont que d'1h.
Pour 2020/2021, nous allons essayer de maintenir du mieux possible les mêmes créneaux horaires que cette année en fonction du nombre d’inscrits bien sûr...
Des inscriptions ont déjà eu lieu le 22,24 et 26 Juin ainsi que lundi 31/08 et ce jour pour éviter une attente trop longue lors du forum qui aura lieu Samedi 05 Septembre de 9h à 13h. 

Bilan saison écoulée et Futur Projet pour la saison à venir.

Nous travaillons depuis 4 saisons (merci à Thierry.B et,Véronique.D ) sur la recherche de partenaire/sponsor qui permet au club l’achat d’équipement, de textile avec logo du club, ainsi que le de financement des sorties et animations  multisports adultes , ados et jeunes… .et comme vous avez pu le constater nous avons actuellement 6 partenaires  Momo-Publicité, Horizon Sport, Serfim Tic, BFT location , le restaurant O’st pierre et Derichebourg  qui vient de nous rejoindre cette année et qui nous ont permis de faire des vestes pour équiper nos équipes. 

Nous souhaitons aussi continuer et améliorer les échanges entre le club et la municipalité la structure et la vie du club, Merci à Sandrine.B , Gildas L et Moi même  qui on fait le relai pour cette année ..

 Nos  principaux échange cette année étaient essentiellement l'entretien de la structure avec soufflage et balayage  des feuilles et gravillons ,détérioration du portillon ainsi que du grillage sur le terrain 2  , remise en place de la bâche arraché sur terrains n°2, réfection du troisième terrain  , réparation ou changement de la baie vitrée….( sujet dans les mains du service technique) et bien évidemment le plus important cette année  , la réfection de notre 3ème terrains qui sera accessible lorsque la fermeture magnétique sera mis en place .Et enfin  un point important pour le club et la municipalité sur la gestion de la crise sanitaire .. .. 

 Conscient que nous ne sommes pas les seuls (avec environs une petite centaines d'associations sur la commune), ces échanges son constructif d’année en année. Des solutions nous son avancer et nous attendons maintenant la réalisation. Pour cette année nous continuerons d’avoir comme interlocutrice Mme FRANCES Chantal à qui nous tenons à féliciter pour son implication et dévouement auprès des assos .   Continuons et trouvons ensemble des solutions.




Intervention de votre nouveau Président Mathieu Benoit 

Communication avec création d’un nouveau site internet , Be sport,Instagram et twitter et bien sur  la continuité avec Facebook 
Objectif => Augmentation du nombre d’adhérents Loisirs et compétition 
Constat de base = 87% des adhérents sont de Saint Pierre de Chandieu, soit sur 129 adhérents, 110 sont de Saint Pierre.  Le taux de pénétration est de 2,4% de la population de SP, pour un 1,51% de la population Française. 
Le taux de turn over du club est de 13% pour 30% environ à la FFT.   Plus précisément, 65% des jeunes et 83% des adultes ont au moins 2 ans d’ancienneté.  Globalement on se rend compte, que les départs / arrivées proviennent essentiellement des jeunes .
La fameuse génération Z qui « zappe » tout le temps. • Notre taux de pénétration étant particulièrement fort, il est nécessaire de maintenir les efforts sur la commune, mais aussi de réaliser de gros efforts pour attirer des joueurs extérieurs (17 au club simplement). 
Toutes les communes avoisinantes ont des clubs +ou – actifs, les 2 plus gros semblent être Mions et Heyrieux. Les autres étant plus petits,que les 2 clubs précédents n’ont pas de courts couverts. Chaponnay, Saint Bonnet / Saint Laurent, Toussieu, Grenay, et Valencin. 
Si l’on fait un focus sur les communes de Toussieu / Grenay / et Valencin, on arrive à un nombre de 7351 habitants, soit un potentiel (avec Tx de pénétration FFT) de 111 adhérents supplémentaires… Il s’agit bien sûr d’une capa max. Mais cela nous donne idée du potentiel que nous avons à côté de chez nous. 
Projet pour inciter les joueurs à la compétition mais pas au détriment des loisirs. Au contraire, comme je l'ai déjà dit à plusieurs reprises, les adhésions loisirs financent globalement l'école de tennis. Il s'agit là de trouver un équilibre entre les 2. Mettre en avant le tennis feminin , 
Pour la nouvelle saison,  nous continuons à travailler sur un grand projet (mais qui demande du temps pour sa mise en place ), celui de créer un club House à côté des terrains couverts. En parallèle nous poursuivons l’idée  de rendre  cet espace plus chaleureux, convivial et accueillant lors de manifestation ou match par équipe.
Pour cette année nous avons investi dans une cafetière thermos et une  expresso, une plancha,du matériel pédagogique et une balayeuse manuelle et surtout dans du matériel sanitaire ( distributeur de gel,masque,visière, Thermomètre frontal,poubelle avec couvercle , ramasse balle manuel , lingettes désinfectantes,dévidoir papier,savon désinfectant…) 

 Nous continuons à vous donner la possibilité de passer commande de tube de balle, Raquette,cordage… auprès de notre partenaire Horizon Sport ainsi qu’une réduction lors de vos achats en magasin.. 
BILAN FINANCIER 
L'exercice 2019/2020 reste positif. Cependant un décalage de charge  est à prévoir suite COVID-19.  Toutefois, le Club se garde une petite réserve financière, pour participer à la vie du club lors des manifestations et animations.
RAPPEL DES ANIMATIONS

. Forum des associations, grand succès, un maximum d’adhésions.

. Après-midi porte Ouverte  qui a attiré quelques personnes dont une inscription pour l’année.
. Le  « goûter de noël » qui a réuni environ 60 enfants. Beaucoup d’enfants de l’école de tennis ont pu à cette occasion faire découvrir leur sport et échanger quelques balles avec leurs parents.
. Pour les Animations suivante la crise sanitaire est passé par là et nous avons du annuler : 
l’animation tournoi mixte ou Parents/Enfants ,
Le tournoi interne ,
l’animation jeune 5-10 ans ,
La Sortie Ados,  
La fête de l’école de tennis et son Barbecue ainsi que de nombreux match par équipe senior homme et femme.

REELECTION DU BUREAU
Comme chaque année le bureau est démissionnaire dans son intégralité.Mais comme vous avez pu le voir dans plusieur  mail  cette année ,nous avons 4 départs définitif et un disponible le miens  si candidat….
Stéphane ROCHE ,Christophe GUILLOU, Sandrine BOISNARD et Marc RICHARD  ne souhaitent pas se présenter pour un nouveau mandat. 

Nous remercions de tout cœur Stéphane ROCHE et Christophe GUILLOU ( trésorier et trésorier adjoint) pour ces 10 dernières années au sein du bureau , et je les remercies  personnellement de m’avoir accompagné , conseillé , soutenu et  surtout  fait confiance dans cette  belle aventure avec un super projet club qui est aujourd'hui magnifique avec de belles infrastructures et  avec un club sain . Je leurs souhaite une bonne continuation pour  leurs nouveaux projet personnels et professionnels et encore Merci.

Nous remercions également Sandrine BOISNARD et Marc RICHARD  ( secrétaire et secrétaire adjoint ) pour leur investissement et leur travail pour le club. Nous regrettons leur départ.
Après le vote de l'ensemble des personnes présentes, le nouveau Bureau se compose comme suit : 
Président : BENOIT Mathieu
Vice-Président : TAVERNON Thierry
Secrétaire : REMEYSE Sylvain
Trésorier  : ROCHE Stéphane
Trésorier adjoint : LE MOAL Delphine
Membres du bureau : Thierry BROUQUIER, Véronique DUMESTRE (Responsable Sponsoring/Marketing)
                                    Philippe BERGER (Responsable match par équipe Senior homme/femme)

Membres actifs du bureau : Merci à Sophie STORZ et  Sandrine RAYNAUD (responsable communication Mairie). Merci à Véronique DUMESTRE, Sandrine RAYNAUD, BENOIT Mathieu, ROCHE Stéphane et BERGER Philippe (Capitaine d’équipe seniors). Merci à Delphine LE MOAL notre  RH et enfin Merci à Gildas LE MOAL, Sandra TAVERNON, Frédéric DEGOUVRE, Aline MARTIN, Amandine BOISNARD  pour leurs participations à la vie du club.
Nous souhaitons la bienvenue à Mathieu BENOIT au poste de Président, REMEYSE Sylvain au poste de secrétaire et LE MOAL Delphine au poste de Trésorière adjointe .                                                                                                                             
Fin de la séance à 21h30 
Thierry TAVERNON                                                                                 Sandrine BOISNARD
- Président -                                                                                                - Secrétaire -
